

肩并肩加油干 全力以赴促提升 惠济区坚决打赢重点工作攻坚战

为进一步推进城乡接合部综合整治、大气污染防治、城市精细化管理、百城建设提质、文明城市创建等各项重点工作有序开展,惠济区各街道、乡镇采取联防联控机制,多措并举坚决打好重点工作攻坚战,让辖区环境更上一层楼,助力城市创建。记者 简洋 文/图

江山路街道 各方上阵促提质 如火如荼保落实



运筹帷幄精部署 精心成立工作组

为进一步加强近阶段重点工作的落实,及时解决推进过程中出现的问题,确保保质保量按时完成工作任务,江山路街道成立了由党工委副书记张铁群任组长的重点工作领导小组,具体负责重点工作的指导推进,确定工作目标、制定工作计划。领导小

组下设8个工作组,各个工作组明确责任分工,主抓工作落实,具体负责铁路沿线整治、文明城市创建、百城建设提质、违法用地集中整治、生态环境保护和大气污染防治、城乡接合部综合整治和城市精细化管理等工作,为顺利完成各项工作目标保驾护航。

难事作易舒剑胆 大事作细总动员

11月5日下午,江山路街道召开城乡接合部整治、生态环境保护、城市精细化管理、百城建设提质、文明城市创建动员会,并对各项重点工作作出周密安排部署,层层剖析、细化分工、落实责任主体。一是加强组织领导。领导小组统筹协调,各工作组行动迅速、及时制定各自工作方案、明确分工、明晰责任、各司其职。二是强化督查督导。建立例会、通报、排名、约谈等制度,及时发现并下发整改通知,建立问题台账,限期进行整改,整改不到位的挂牌督办。三是严格考核奖惩。将重点工作纳入各村、社区绩效考核体系,制定考评办法,统一考核、统一排名,每周对各村(社区)及相关部门进行考核排名,并纳入全年工作考核成绩。

为切实做好辖区生态环境保护、城市精细化管理、百城建设提质、文明城市创建等重点工作,11月6日上午,江山路街道积极响应区委、区政府号召,力争将工作安排落到实处,召开“千名干部下一线 高质高效促发展”活动安排部署会,安排部署下沉工作,强调下沉纪律。一是将区直机关下沉人员分成7个小组分配到各村,迅速完成对接并投入工作,帮助各村开展重点工作,充实了工作力量。二是制定了下沉人员日常管理制度、奖惩考核办法、工作职责及成效评价机制等,加强了对下沉人员的管理。区纪委监委下沉人员组成专项督查组,做好下沉人员的督查管理。三是第一时间成立下沉人员临时党支部,分设两个党小组,并建立完善临时党支部工作职责。

各方上阵促提质 如火如荼保落实

根据街道对重点工作的部署安排,各工作组统一思想、提高站位、立即行动,心往一处使、拧成一股绳,不断提高工作实效。自11月5日动员会以来,街道累计出动500余人次,车辆40余车次,清理建筑垃圾5000余立方米,生活垃圾800余立方米,清理卫生死角90余处,覆盖防尘网1000余平方米,清理小散乱污企业4家,给施工工地下达整改通知书5份,辖区环境面貌得到有效改善。

花园口镇 力抓城乡接合部大气污染防治



制订方案 落实责任

该镇高度重视大气污染防治,及时部署安排,成立由镇长任组长,分管领导任副组长,各村(社区)、各单位为成员的领导小

组,领导小组下设办公室,负责整个工作的组织协调和具体安排,制订大气污染防治工作方案,明确目标责任,落实工作任务。

重点摸排 明确目标

一是组织执法中队、环保所、新型城镇化、村、社区居委会对全镇辖区内的建筑施工区、混凝土搅拌站、重点工业企业、加油站、餐饮等造成大气污染的扬尘、工业、化学品、油烟污染源进行专项检查,提出整改意见。二是明确责任,坚持巡查值守不放松。明确专人对辖区每个工地、企业、汽修店进行昼巡夜查,确保各项污染防治措施

落实到位。遇不利气象条件下的临时管控和重污染天气时,要求工作人员24小时驻场值守。三是持之以恒,杜绝夜查晨查走过场。带班负责人每天晚上组织相关业务站所和机关值班人员,抽查各个工地、企业等污染防治措施落实情况和网格员在位值守情况,找问题、抓典型,每天形成夜查日报各单位范围内通报。

加强巡查 落实整改

开展工业废气、化学品、餐饮业油烟和秸秆禁烧等专项整治活动,切实加强防护措施,做到重点污染领域防控在先;特别是扬尘污染防治方面,采取了车辆冲洗、绿网覆盖、洒水降尘等措施,切实做到道路、建筑工地、混凝土搅拌

站和城乡接合部等易产生粉尘、扬尘污染的场所做到规范化管理,切实消除大气污染源。特别是对工地扬尘、裸露地面治理、个体餐饮门店污染、工业排放污染等进行检查,督促整改,确保空气质量有所提升。

严管重罚 确保实效

开展秋冬季大气污染防治攻坚大宣传、大培训、大整治、大督察、严追责活动,此项工作以宣传为先导,落实好秋冬季大气污染防治“六进”宣传工作,利用宣传车、横幅宣传、会议等多种形式做好宣传动员,营造声势;适时组织各业务站所、各村(社区)巡查员、网格员、工业企业和施工工地负责人开展大

培训,凝聚各方力量,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战;开展定期或不定期的检查、抽查、暗访、督查和督办工作,对发现的污染点和源,实行发现一起、治理一起,切实加大监管力度,绝不手软,确保大气污染防治工作取得实质性的成效。

记者 简洋 通讯员 李文裴 文/图

刘寨街道新都汇社区 开展清洁家园活动

本报讯 为扎实做好路长制管理工作,11月2日刘寨街道新都汇社区在辖区广泛发动,组织了由30余名沿街商户组成的志愿队伍开展的清洁家园活动。大家通力协作,分组分片,彻底清除了交通护栏下和道路石周边泥土、垃圾桶附近污垢,以及行道树护板下杂物,全面整治各类卫生死角、盲点。对个别经营户在门口乱堆乱放,乱扯乱挂、小广告等影响市容市貌的行为进

行了规劝和整治。在做好清洁工作的同时,还向沿街商户、居民群众进行宣传,号召住户、商户们爱护自家门前环境,主动承担起门前三包责任。

据此次活动组织方新都汇社区书记海金菊介绍,类似这样的活动他们经常组织,通过活动让商户感觉到城市管理的不易,从而提高大家维护环境卫生意识和文明素养,使大家工作生活的环境更加整洁有序。记者 简洋